HEWEBRGHEM?







-
~— - 9 O
. X = .
® \
( /’4) & e 6
® o/

99 @ F

HEEZE Combinatorics

1103 /E ML A Quiz







5Nt
/f\\‘{ /fl
/! v







HasHa8F

ERislOAYHE—205

seEnERses 2= BB, IR BFRXITE

=PRI




AEDE\QE%FQ*%' b bR

T ECERAVER & 7 iR

SRS
S HAOHE) _

ZHES

= BRI HEY




T ECERAVER & 7 iR

Hi7ld 2RSS

= ERHED ] & e

RIESELE S

= BRI HEY




AE[!_EI\ zﬁ %FQ i% .

#E 3 He=
NAS & 48 R4k A NAS & 5 ]ros

?“: ARRHRESIE Ie %

P(n,r)=C(n,r)r! - Clnr)= nl




JE[!_EI\ z& %FQ i% .

M (0,0) 5 H 3 syl ) 75
EEE AR, B
(M) . HEE 2 KURC(m+n,n).

XyX...XXyy




F b,

 FHEFI: MnDAFETTES IESIANIEE SAEAON

P(n,N/r, 2<r<n

o VAN TT R Y

1 1 1 1
ST
3 3 / 3 3 N

1234 2341 3412 4123




nFi AT, PMECEIR,

B

BYEWER:

B 261 FBERRH R D A B R
264

19']

261537 BE R 2 Rl 25 > AL B AT

g AN 5 19“
nr

45

ﬂ:/

DASAL

P(26 4)

26T N F R AH i % /D AN B H‘J??’ ‘

45

3:/

DASAS

HAHR 7

- ERASAE 8] B oA A AHAR

P(26 1) - (24, 2)*3!%2




AE[!_EI\ zﬁ %EQ i% .

=2 FZ#E 7
I ATRA BE % FE 3>':l A A




AE[!_EI\ zﬁ %FQ i% .

o EHiH = NTEFRLE =
N4y KF, NERFEA, NAS 2 P IR AN 1E R 4a 4R & 48 5~
NP ERINKEHEE 0 A # A C(n-r+1,r)

Cn+r1r
e >-

/

T

2T REX XK. XTI IR R BB G ANEZC(N+r-1r)




Hkr S FERA
MR g r A R Yes

nNNFREH BT r A 5B Yes Yes

5 HES ra, b I E Yes Yes




EHAERE




E AL -
o [$]15k839647521 1 F —/HES
¢ ] %%tWE@JEE — R BT B AL B 4

839&@7521
« 2. R Hh.

RESPELAKRB &N
83964Z§P

* 3. ¥ )m ?5‘5‘%]}%
839651247

« 35 F—AHEY 2839651247




JE[!_EI\ zﬁ %FQ i% .

_ %1 2 3 Y 4HES
3D

1 Step 0: \/NEIRHES,  H 7 MR A A2

1 2<4 3 step1: sefpuim A AT RS S
14 2 3 Step 2: 4R AR W HFIAHAREAS He.

71 2 <3

=1 3 2 Stepi MEEMFARTREE, U AITTEHAEONS,
1 4-3 2 352%HE, AN TN, EETA 2T

1 3 4<2
13 24
X7 T RS Bl i K B T A By
TN BB )A, e RRIECF AT W, EEA] LAAZ )




JEDEI\Q,%%F£¢§: il ol

BT830, 8y, g, HEE— B A
G(X)=a0+a1x+a2x2+...,
%ﬁ@i&G(X)%/?ﬁu ao’al,az,.,, EI(J 1. 57 K

l-ax)" =1l+ax+a*x” +

o BHIRrp(n) B EEREL

G(X) = (1+x+x2+. . )10+ ) (103X L (THX™+x2)




EX W {a, } i

a +Ca, ,+ Czan_2 +---+C,a,_, =0,
8y =0, =0y, 8, =0y,

C1;C21 C&d d le\E‘_I%L'éﬁ C '_'to’ I)_l\IJJ::—EE

Pra, ) EI’JkaT %é%% PEETE TR R, |
(Linear Homogeneous Recurrence Relations)

FFELZ TR, C(X) =x +Cx“ ' +---+C,_x+C,




St E R BT IR R R B

o ZRTEW RBOHIMETR R
— e R IE 22 T
— FIWrRFE 7 FEAR H 1R D

« JEEM

« JLHIEAR

« ZHEM
— M £22a, B ET A T UK A 2 25
~ ixEa,




S E R BT R ERR B I

ﬁ%%ﬁ%ﬁﬁQMM$A%ME%
DAEK N AFIEESZHME c(x)=(x-a)x-a,)(x-a,)

N=e |,

H A,

a = Ila1 +I2a2 + - +Ikak

, I2 T Ik ’%f%ﬁ?r‘\é&

160 —i0

al :m az :m
a,=Ap"cosn@+Bp"sinnd

B %ﬁ%ﬁ

3) Tk




LHE KRBT IREER R A

o BIER R
— Hanoi |n) &5

— Fibonacci% 4| % ﬁﬁ f ﬁ,}d' ﬁj& %‘ /!i

o L
— N B FR AT S R L T i I HE S AL
— JEUBR [ et




5@.@’ Y

PRI 2 K fite 20 A )
X]L—:/?@J dg,8y,8,, , MG — R 2L
G(X)=a, +aX+a,Xx’ +-,

PR BRI G (x) E/?ﬁ”ao Ay, 0y,

o U BLREN ?J?ﬁflaﬂlﬁﬂ Itﬂ@
X741 80, &,

Ge(x):ao+ﬁX+a—X +a—x 4.
117 2 31

k!
BRI F100 2, 8-+ 35 MO0 R 3




Te 2R B PR L AL

s (L. L I FR B B R

2
_ X
Ooo’ e X_l XI

...:}(ex _I_e_x).

S R




Sy R

e Catalan#k
C(n) = C(0)*C(n-1) + C(1)*C(N-2) + .......+ C(n-2)*C(1) + C(n-1)*C(0)

1 {2n
Cn_ ﬂ—l—l(ﬂ)
. G Af‘r/ﬁﬂz‘« iiﬁﬂ”

D,=(n-1)(D,,+D,,), n=x=3.




—ZEStirlingZ(S(n,m):
_;n/\J\/\BZmQH, H N e

S(n,m)=mS(n-— 1m)+S(n -1m-1) (n>1],

N D I ERRIm AN [F & 7 B e — 2 &
m

BYER N -

X ]

>1).

S(n, m)_ ZC(m h)(=1)"(m=h)"




A,

AUAU.UA|=|A-Y S [ANA]

—1J

PSS NANA] -

i=1 >i k>j

+(-D"[ANAN..NA|
N-|AUAU..UAUA|
Z|A|+ZZ\A NA| ;;Z\Aim\j NA+..

= I=1 j>i

) [ANAN..NA|]

___________________
e o o o o e e e e e e o o o o e e e e e e e e e e




B YEH k-

. * 5, nel b, N E
i il (n+1)/n’= 2/
-—Hﬂmk+%ﬂ+-n+m%ﬁn B it 2N

— I A, R, 2 2 E EUmod
— RAUEV:

— PN [
— 2 IR Rt




B YEH k-

- Burnside5| 3% G={a,,a,,...a,}+& HArE[1, n]J:EI'JﬁTﬁ%ﬁ TS B AR
5 RASFHAC TG 1) 2R AR Gh[l n]ia'J/ >R SEA 2R ey (a)) B TE B Hra,
PIVE R S ABI RIS I——ch(a )

.« PAyasg# #wG={P1,P2,....Pg}En i R I — B #iE, C(PK) & & #HPkH]
RIS, MBI A R o, B REC, _ 1 imc@

« BEpR PO yasE H . |Gli=

— Se=(b Kbk b k) k=1,2...n







S LR -

TR 2 TR 1 B R
— BN, ERRTE

R A R R N4,

FESAFAFRFFF (v-2) X 180°
WS TERRES —~ 1T A AAF T AIFS300FE Y EFRYIZ TN
SBEBORFA, BIs \Rﬁiébifﬂz’ﬂZOfﬁio

ZT%@%%%@%
EEADER




Dt

]

&

A3

(1)°

(1)12

[fl.Co- A1y, £90/F

(1)*(4)

(4)°

ﬁ‘t&"ﬁ‘&‘ 9 180§

(D)*(2)?

(2)°

b0, 180/%

(2)°

(D*(2)°

2RI 2 = 1205

(3)%(2)?

(3)°

(3)*




ot ! [E3
AT (1)%0

FLIL T ] O - FLIL T TH] O
+72,+144)F
INIAFE T Co— 7N T FE T
+120/=
BN -1 180K
(XA 302%)

(5)18

(3)30

(1)*(2)*




IR B3 K ﬁ‘%ﬁ#
HEZ 45 71 1R 1#7%_
HEEE R R—
AR EEIHE
HRIHBREINF
FEOAE——H

l







AR [A] AT TR 1 6 55 2 Bl 2
7 B IR F

et b P v —
L"‘J 7 = =




